

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27.11.2015, ora 9⁰⁰, în sala de ședință a Consiliului Local al comunei Archiș cu ocazia ținerii Ședinței Ordinare de Consiliu Local, convocată prin Dispoziția primarului cu nr.76/20.11.2015 a d-lui primar Valea Nicolae.La ședință participă 10 consilieri locali din totalul de 11, d-l Pantea Nicolae fiind absent.

Președintele de ședință d-l Bătrîn Nicolae prezintă Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Primăriei Comunei Archiș;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Ordine Interioară al Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Archiș;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Archiș;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă ce urmează a fi recoltat în anul 2016 din pădurea și pășunea împădurită, proprietatea Comunei Archiș și aflată în administrarea R.P.L. „Ocol Silvic Dumbrava R.A. Beliu”;
5. Diverse.

Se supune la vot Ordinea de zi prezentată, 9 consilieri sunt „pentru” și d-l Bătrîn Nicolae este „împotrivă” deoarece nu a fost prezentat bugetul, fiind adoptată Hotărârea Consiliului Local nr.58/27.11.2015.

D-l consilier Bătrîn Nicolae, președintele de ședință, ia cuvântul pentru a prezenta conținutul procesului-verbal, încheiat în ședința ordinară din data de 30.10.2015.În continuare d-l Președinte de ședință supune spre aprobare procesul-verbal de ședință din data de 30.10.2015, 10 consilieri sunt „pentru”, fiind adoptată Hotărârea Consiliului Local nr. 59/27.11.2015.

D-l Anta Florin, secretarul Comunei Archiș, prezintă primul punct de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Primăriei Comunei Archiș.

Nefiind discuții și probleme se supune la vot primul punct de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Primăriei Comunei Archiș, toți cei 10 consilieri prezenți sunt „pentru”, fiind adoptată Hotărârea Consiliului Local nr. 60/27.11.2015.

În continuare,d-l Anta Florin, secretarul Comunei Archiș, prezintă al doilea punct de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Ordine Interioară al Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Archiș.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot al doilea punct de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Ordine Interioară al Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Archiș, toți cei 10 consilieri prezenți sunt „pentru”, fiind adoptată Hotărârea Consiliului Local nr. 61/27.11.2015.

Se trece la punctul 3 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Archiș.

Se dă cuvântul d-nei contabil Fărcața Rodica, care participă la ședința Consiliului Local al Comunei Archiș, pentru a prezenta punctul 3 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Archiș. D-na contabil precizează că la Capitolul-Funcționare bugetul este 2.890.500 lei, iar la Dezvoltare 955.000 lei. Acesta a fost majorat cu 90.000 lei prin adresa Finantelor Arad nr.13.891/28.10.2015, respectiv suma de 61.000 lei prin adresa nr.14432/04.11.2015, pentru DC 13 Groseni s-au alocat 150.000 lei de la Consiliul Județean.

D-l primar precizează ca aceste sume sunt pentru hotărâri judecătorești la profesori, pentru unele drepturi la asistenții personali, iar pentru DC 13 se va asfalta de la "Limona" în sus în localitatea Groseni.

D-l consilier Bătrîn Nicolae întreabă de ce nu s-a primit la materialul de ședință-bugetul, de ce din data de 28.10.2015 sau din 17.11.2015 când au fost primite sumele de bani nu au fost aduse la cunoștința consilierilor.

D-na contabil Fărcața Rodica explică că abia miercuri (25.11.2015) a fost dusă situația spre avizare. De ce nu a fost distribuit materialul de către secretarul comunei, adresele cu sumele de bani primite au fost înregistrate la secretar trebuia să comunice aceste adrese, d-na contabil pune în discuție la dispoziția consilierilor un dosar cu bugetul.

D-l Anta Florin, secretarul Comunei Archiș, precizează că a solicitat de mai mult de 10 zile referat de modificare a bugetului și nu a primit nimic de la d-na contabil.

D-l consilier Bătrîn Nicolae specifică că nu dorește să fie tras la răspundere, deoarece dacă se întâmplă ceva Consiliul Local răspunde.

D-l consilier Puleac Simion spune că de 3 ani „procedura este de vină”, niciodată nu se comunică situația din timp și de la începutul anului se întâmplă la fel cu bugetul.

D-l consilier Denuț Florin propune să se specifice sumele pe care le-a prezentat d-na contabil și să se supună la vot punctul 3 de pe Ordinea de zi.

În continuare, d-l consilier Bătrîn Nicolae, președintele de ședință supune la vot al treilea punct de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Archiș: 6 consilieri sunt „pentru”, d-nii consilieri Hărdăuț Pavel, Puleac Simion, Bătrîn Nicolae și Alb Danuț „se abțin”, fiind adoptată Hotărârea Consiliului Local nr.62/27.11.2015.

Se trece, apoi, la punctul 4 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă ce urmează a fi recoltat în anul 2016 din pădurea și pășunea împădurită proprietatea Comunei Archiș și aflată în administrarea R.P.L. „Ocol Silvic Dumbrava R.A. Beliu”.

D-l Valea Nicolae, primarul Comunei Archiș, prezintă Adresa R.P.L. „Ocol Silvic Dumbrava R.A. Beliu” cu privire la volumul de masă lemnoasă ce urmează a fi recoltat în anul 2016 și precizează că acesta este de 5200 m³ -masă lemnoasă din fondul forestier proprietate publică a Comunei Archiș și de 960 m³ -masă lemnoasă din pășunea împădurită proprietate privată a Comunei Archiș, conform amenajamentului silvic.

D-l consilier Denuț Florin întreabă cât din volumul de masă lemnoasă este acoperit cu A.P.V.-uri.

D-l Valea Nicolae, primarul Comunei Archiș, precizează că s-a consultat cu Șeful de Ocol și acesta pune A.P.V.-urile la dispoziție, iar răriturile nu sunt cuprinse deoarece nu s-au făcut încă marcări. S-a stabilit să se facă în Regie proprie, pentru populație, iar bușteanul să fie pentru licitație. Dar acestea sunt doar propuneri și consilierii vor hotărâ.

D-l Anta Florin, secretarul Comunei Archiș, precizează că aceste partizi vor fi trecute în hotărâre într-un articol separat.

După alte discuții se fac următoarele propuneri de către d-nii consilieri: Căbănuță Usumal-Partida 197-în Regie proprie, Dos Hășmaș-pentru licitație, Dealu Perilor-Regie proprie, Gălălău-pentru licitație, Dealu Moțului-Regie proprie- Partida 177-Regie proprie, Cabană Bîrzești-pentru licitație, Fața Mare-pentru licitație.

Se supune, apoi, la vot punctul 4 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă ce urmează a fi recoltat în anul 2016 din pădurea și pășunea împădurită proprietatea Comunei Archiș și aflată în administrarea R.P.L. „, Ocol Silvic Dumbrava R.A. Beliu”, 7 consilieri sunt „pentru”, d-l consilier Hărdăuț Pavel se „abține”, iar d-nii consilieri Alb Dănuț și Bătrîn Nicolae sunt în conflict de interese, fiind adoptată Hotărârea Consiliului Local nr.63/27.11.2015.

În cele din urmă se trece la punctul 5 de pe Ordinea de zi: Diverse.

D-l Valea Nicolae, primarul Comunei Archiș, prezintă o adresă a Inspectoratului Școlar Județean Arad prin care se solicită Consiliului Local propunerea privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din raza de competență în vederea emiterii avizului conform, care va sta la baza fundamentării proiectului planului de școlarizare pentru anul școlar 2016-2017.

D-l Valea Nicolae, primarul Comunei Archiș, precizează că datorită numărului insuficient de copii (doar 3 copii), postul de la Grădinița PN Bîrzești se desființează.

D-nii consilieri iau cunoștință de cele prezentate și fac propunerea, referitor la planul de școlarizare pentru anul școlar 2016-2017, urmând să se facă o adresă către Inspectoratul Școlar Județean Arad, în acest sens.

D-l primar Valea Nicolae prezintă un raport al Compartimentului de resort al Primăriei de aprobare a unui proiect de construire santuri în localitatea Groseni .

D-l secretar Anta Florin precizează că în situația în care consiliul aprobă acest lucru va întocmi un referat de nelegalitate , trebuie întâi aprobat indicatorii economici ai proiectului, trebuie întocmit un proiect Tehnic , nu se știe nimic , nu se poate aproba așa ceva .

D-l Horhat Ioan inspector Primăria Archiș precizează că valoarea proiectului este în jur de 400.000 lei , pentru o distanță de aproximativ 2000 m.

D-l Puleac Simion precizează că așa ceva nu se poate face deoarece firma care lucrează la santuri în localitatea Groseni și noi consilierii locali nu știm nimic despre acest proiect .

D-l Valea Nicolae, primarul Comunei Archiș întreabă de ce este el împotriva când se dorește să se realizeze ceva în comună , în proiectul inițial de modernizare a DC 13 în localitatea Groseni era prevăzut construirea de rigole , dar nu s-a putut respecta în tocmai proiectul .

D-l consilier Puleac Simion precizează că el nu este împotriva dar să se facă cu respectarea legii.

D-l președinte de ședință precizează , dacă colegii lui aprobă hotărârea nu o va semna .

D-l consilier Calin Viorica precizează că este bine atunci să se piardă acești bani .

D-l secretar precizează că întâi trebuiau întocmite documentele Proiectului și ulterior supuse spre aprobare .

D-l primar Valea Nicolae îi reproșează d-lui secretar faptul că se opune în vederea adoptării unei hotărâri precizând că vor discuta unele lucruri după ședință .

D-l Anta Florin precizează că ce este de discutat să se discute în Consiliu , dar nu este vina lui că nu a fost întocmit un proiect , un studiu , pe un simplu referat să alocăm o sumă de bani mare fără nici o acoperire .

În urma discuțiilor consilierii solicită d-lui primar întocmirea documentației necesare în vederea aprobării acestei Investiții .

D-l Valea Nicolae, primarul Comunei Archiș, le prezintă consilierilor faptul că trebuie casată Autospeciala PSI , a fost primita de la Consiliul local Chisineu -Cris fara documente , este nefunctionala și în acest scop, trebuie stabilită o comisie.

D-l consilier Hărdăuț Pavel propune să se cumpere o altă mașină deoarece este utilă Comunei.

În continuare, d-l consilier Hărdăuț Pavel solicită d-lui Anta Florin, secretarul Comunei Archiș, tabelele cu avizele primite de la R.P.L. ,, Ocol Silvic Dumbrava R.A. Beliu, „conform cu originalul”, deoarece știe că, cel puțin un număr de aviz, nu este trecut în tabele.

D-l Anta Florin, secretarul Comunei Archiș, îi explică că trebuie să se adreseze Consiliului de Administrație sau Șefului R.P.L. ,, Ocol Silvic Dumbrava R.A. Beliu, în acest sens.

D-l consilier Hărdăuț Pavel propune să fie adunate crengile rămase de la curățatul șanțurilor, iar d-l consilier Bătrîn Nicolae întreabă dacă nu s-ar putea pune pavele și în fața Școlii din Nermiș, deoarece a mai rămas jumătate de palet de pavele.

Nemaifiind alte probleme și discuții, d-l Președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței ordinare din data de 27.11.2015.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

NICOLAE BATRÎN

SECRETAR

Gheorghe -Florin ANTA